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El sondeo revela que ninguna de las principales fuerzas polÃ­ticas obtendrÃ­a una mayorÃ­a absoluta, al igual que
ocurriÃ³ en los comicios de diciembre.









Madrid.- SegÃºn una encuesta publicada este domingo por el diario espaÃ±ol El PaÃ­s, la repeticiÃ³n de elecciones en
EspaÃ±a no ayudarÃ­a a desembrollar el bloqueo polÃ­tico que vive el paÃ­s ya que lo dejarÃ­a ante el mismo escenario de
pactos, necesarios para gobernar. 






El sondeo revela que ninguna de las principales fuerzas polÃ­ticas obtendrÃ­a una mayorÃ­a absoluta, al igual que
ocurriÃ³ en los comicios de diciembre, que dejaron el Parlamento mÃ¡s fragmentado de las Ãºltimas dÃ©cadas y rompieron
el sistema bipartidista en el paÃ­s, destacÃ³ DPA.






En la encuesta se aprecia una leve caÃ­da en intenciÃ³n de voto del Partido Popular de Mariano Rajoy y del Partido
Socialista, que seguirÃ­an en primera y segunda posiciÃ³n, respectivamente






Si finalmente los partidos no llegan a un acuerdo para gobernar antes del 2 de mayo y se convocan elecciones para el
26 de junio, el escenario polÃ­tico serÃ­a muy similar al resultante en diciembre. 






En la encuesta se aprecia una leve caÃ­da en intenciÃ³n de voto del Partido Popular (PP) de Mariano Rajoy y del Partido
Socialista Obrero EspaÃ±ol (PSOE), que seguirÃ­an en primera y segunda posiciÃ³n, respectivamente. 






Las mayores diferencias serÃ­an el intercambio de posiciones entre el tercer y cuarto partido, los emergentes Podemos y
Ciudadanos, y el ascenso de Izquierda Unida (IU), que perdiÃ³ buena parte de su apoyo en diciembre por la fuga de
votos a Podemos y que parece recuperarse. 
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SegÃºn el sondeo, el izquierdista Podemos caerÃ­a casi cinco puntos, hasta el 15,9%, lo que le harÃ­a descender de la
tercera a la cuarta posiciÃ³n. OcuparÃ­a su lugar el liberal Ciudadanos, al pasar del 13,9 al 18,8%. 






La situaciÃ³n polÃ­tica no gusta a los ciudadanos. SegÃºn el sondeo del diario espaÃ±ol, el 94% la define como "mala" y el
76% cree inevitable que haya nuevos comicios. El 64% insta a los partidos a ceder para que haya Gobierno






La situaciÃ³n es inÃ©dita en EspaÃ±a, que se encuentra sin Ejecutivo desde diciembre. Los vetos y las lÃ­neas rojas de los
partidos no facilitan las negociaciones. Rajoy aboga por una gran coaliciÃ³n a la alemana con el PSOE y Ciudadanos,
pero los socialistas la rechazan. 






El lÃ­der del PSOE, por su parte, quiere encabezar un Ejecutivo con el apoyo de Podemos y Ciudadanos, pero ambos
partidos se vetan entre sÃ­. Podemos busca un Gobierno de coaliciÃ³n con los socialistas, pero con unas condiciones
que de momento no convencen al partido de SÃ¡nchez, que mantiene un pacto con Ciudadanos. 






La situaciÃ³n polÃ­tica no gusta a los ciudadanos. SegÃºn el sondeo del diario espaÃ±ol, el 94% la define como "mala" y el
76% cree inevitable que haya nuevos comicios. El 64% insta a los partidos a ceder para que haya Gobierno. 









http://www.eluniversal.com/noticias/internacional/repeticion-elecciones-solucionaria-estancamiento-politico-
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